

Мастер-класс для педагогов по конструированию

Конструирование из строительных материалов и строительные игры занимают видное место в образовательной деятельности с детьми всех возрастных групп. Игры со строительным материалом являются ценным воспитательным средством, оказывая положительное влияние на всестороннее развитие детей. Не случайно, одной из годовых задач является развитие творческих способностей детей посредством конструктивно-модельной деятельности.

Но, чтобы организовать этот вид деятельности с детьми, педагог сам должен в совершенстве овладеть различными конструктивными техниками. 11 января 2022 г. для педагогов детского сада состоялся мастер-класс, направленный на развитие профессиональной компетентности педагогов через ознакомление с инновационными технологиями и приёмами. Анна Алексеевна рассказала о технике «Бумажный тоннель». Затем она предложила коллегам попробовать смастерить своими руками объёмную открытку «Бабочки». Посредством определённых действий простой лист бумаги превратился в настоящее произведение искусства.

Поделки у всех получились красивые и разные. Теперь можно применить полученные знания на практике. Подобные изделия могут украсить группу, послужить оригинальным подарком.